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Röviden
Értesítés

A Nyugdíjas Érdekvédelmi 
Közhasznú Szervezet július 21-
én 12 órakor ebédet rendez a 
Vasipari Étteremben. Jegyek a 
művelődési központban átvehe-
tők.             Lázár Lajos, elnök

Angol tábor
A szarvasi Babtista Gyüleke-

zet angol tábort szervez július 
25-től 31-ig.

Érdeklődni lehet a 30/ 995-
98-67-es telefonszámon, Hajdú 
Hajnalkánál.

Lecsófesztivál
Augusztus 26-án rendezik 

Békéscsabán a Békéscsabai Le-
csófesztivált, melyre várják a 
jelentkezőket. Aki kedvet érez 
arra, hogy csapatával megmu-
tassa lecsófőző tudományát, je-
lentkezhet a versenyre. Jelent-
kezési lap igényelhető augusz-
tus 10-ig a szarvasi Tourinform 
Irodában (Kossuth tér 3.)

A szülőföld tiszteleg
Szülőföldje, Mátészalka tisz-

telgett a Szarvason is jól ismert 
dr. Szilvássy László tudomá-
nyos kutató, helytörténész, író 
előtt. A Mátészalkán megjele-
nő Mécsvilág c. lapban a Má-
tészalkai Művészetbarát Egye-
sület indított sorozatot, mely-
ben a Mátészalkához kötődő, s 
– amint a lapban fogalmaznak 
– a szalkaiaknak, művészet-
barátoknak is rangot adó jeles 
személyiségeket mutatják be. 
Ebben a sorozatban olvashat-
tak a közelmúltban dr. Szilvás-
sy Lászlóról, életéről, munkás-
ságáról kitüntetéseiről, elisme-
réseiről a mátészalkaiak.

Örömmel tudatjuk, hogy 
dr.Darida Bea és 

Kepenyes András lánya 

ZOÉ 
2007. július 5-én megszületett.

– Mély gondolatiság és a me-
ditáció fenséges csendje avatja 
eggyé Bereznai Péter és Les-
tyán Goda János „A múló idő 
állandósága” című kiállítását – 
mondta a tárlat megnyitóján, a 
múlt héten szombaton, a Tesse-

A meditáció fenséges csendje

dik Sámuel Múzeumban Weh-
ner Tibor művészettörténész.

A kiállítást megnyitó Weh-
ner Tibor előzőleg megvilágí-
totta a két művész eltérő élet-
korából, eltérő pályájából adó-
dó különbségeket, s az alapve-

tő különbséget, hogy tudniillik 
Bereznai festő, Lestyán Goda  
pedig szobrász. S bár a „nyelv” 
gyökeresen eltérő, Berezna-
inál az absztrakció és a geo-
metrikus forma az elsődleges, 
míg Lestyán Godánál a konk-
rét valóságélményekből épít-
kező organikus kifejezésmód, 
azért vannak kapcsolódási pon-
tok a két művész munkásságá-
ban. Egyfelől Szarvas, ahová 
Bereznai – családi kapcsola-
tai révén – sokszor ellátogat, s 
megismerkedik Lestyán Godá-
val. Másfelől Zebegény, ahol 
Bereznai már tanít, amikor az 
ifjú Lestyán Goda megkezdi a 
képzőművészeti főiskolára való 
felkészülését. Aztán a művek-
ben, a gondolatiságban, s a me-
ditáció fenséges csendjében: A 
múló idő állandósága…

Június 30-án a hagyományoknak megfelelően 
ismét megrendezték Karcagon a birkafőző ver-
senyt. Városunkat a tavalyihoz hasonlóan ismét 
a Raffaj János, Závoda Ferenc és Hetényi István 
alkotta csapat képviselte.

A reggeli népzenével és kisdobossal kísért fel-
vonulás után kezdődött el a főzés 180 bogrács-
ban. A kétféle zsűri elé végül 90 bográcsnak a 
tartalma került.

A „szarvasi tükrös” a szakmai zsűritől a leg-
magasabb elismerést kapta meg: arany fokoza-
tot.

Raffaj János elmondta, hogy ez az általuk ké-
szített és vidékünkre jellemző úgynevezett „ka-
varás mentes, csak rázogatós, forgatós” eljárás 
szinte egyedülálló az országban. Íze és állaga 
a főzési eljárásnak a nagyon jó minőségű alap-
anyagnak köszönhetően szinte utánozhatatlan. 
A zsűri Szarvasnak ítélte az egyik különdíjat is, 
melynek értéke igazán abban van, hogy a szak-
ma adta, vendéglősök ajánlották fel.

A közel 10.000 vendég jó hangulatáról egész 
nap népdal és nótaénekesek, táncegyüttesek, 
gondoskodtak. Gratulálunk!               P.

Arany minősítés a szarvasi tükrösnek

Fejlődő desztináció
Eredményesen vett részt a Körös-szögi Kistérség az Európai Bi-

zottság által kezdeményezett, az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztérium és a Magyar Turizmus Zrt. által közösen végrehajtott 
„Kiváló Európai Desztinációk” elnevezésű program keretében kiírt 
„Magyarország legjobban fejlődő vidéki desztinációja” pályázatán. 
Erről tanúskodik a dr. Somogyi Zoltán ÖTM turisztikai szakállam-
titkár és dr. Róna Iván MT Zrt. vezérigazgató által aláírt, Babák Mi-
hály polgármesternek, a kistérség elnökének küldött oklevél. Az ok-
levélhez mellékelt rövid információból kiderül, hogy az eredményes 
szereplés a Magyart Turizmus Zrt. promóciós csatornáit nyitja meg a 
Körös-szögi Kistérség előtt. Ennek következtében a www.itthon.hu/
eden honlapon és a www.itthon.hu programajánlójában tájékozódhat 
majd ország-világ a Körös-szög idei rendezvényeiről.

A desztináció-menedzsment fő elemei: egy térség turisztikai 
kulcspiacának a feltárása és erősítése, a térségben jelen lévő legkü-
lönfélébb partnerek közötti kooperációk kiszélesítése, a sokoldalú 
marketinghálózatok megteremtése, a regionális helyfoglalási rend-
szerek kiépítése, a térségi vonzerők komplex kínálati rendszerré ala-
kítása, valamint a kistérségi infrastruktúrafejlesztés koordinálása 
– derül ki egy phd-kutatás eredményeit taglaló, az interneten fellelt 
dolgozatból.

Új postaládák
A közeljövőben új levélszekré-

nyeket szerel fel Szarvason is a 
Magyar Posta. Újakra cserélik a 
belterületi postaládákat és a kül-
területi, kézbesítéshez használt 
úgynevezett támpontos levél-
szekrényeket is. Az új levélszek-
rényeket a Posta által megbízott 
vállalkozó az önkormányzattal 
egyeztetve, a lakosság számá-
ra leginkább elérhető, forgalmas 
helyszínre telepíti úgy, hogy azt a 
mozgáskorlátozottak is meg tud-
ják közelíteni. A külterületi levél-
szekrényeket a korábbi elhelyezé-
si helyszíneken igyekeznek kiala-
kítani. Ha egy most még meglévő 
levélszekrényt megszüntetnek, 
akkor az érintetteknek házhoz vi-
szi a Posta a leveleit. Az új levél-
szekrények egyben levélgyűjtő-
ként is funkcionálnak majd.


